



## HUDEBNĚ POHYBOVÝ

příměstský tábor pro předškoláky od 5 let

**termín:** pondělí 12.8. - pátek 16. 8. 2024  
8.30 - 16.30

**místo konání:** Kulturní centrum Průhon,  
Socháňova 1220/27, Praha 6 - Řepy

Máš svoje oblíbené písničky a když je slyšíš, tak se přidáš? A nevydržíš přitom stát nebo sedět a hned se vrtíš do rytmu? Pak je náš tábor pro tebe ten pravý. Spolu s partou prima kamarádů si užijeme týden plný pohybu a hudby a k tomu spoustu legrace a zábavy.

### PROGRAM:

Na úvod si zahrajeme zábavné hry na seznámení, abychom se s novými kamarády navzájem lépe poznali. Všichni společně si budeme zpívat, hrát různé hry na podporu rytmiky a hudebního sluchu, soutěžit a tančovat, a každý den rozhýbeme celé tělo. Za pěkného počasí budou některé aktivity probíhat venku, abychom si užili naplno krásné prázdninové dny.

Pod vedením zkušených profesionálů v uměleckém oboru s mnohaletou praxí v práci s dětmi se budeme zábavnou a hravou formou seznamovat s rozmanitými hudebními žánry a učit se jednoduché taneční choreografie v různých stylech. Naučíme se poznávat hudební nástroje a zkusíme si vymýšlet vlastní nové písničky. Na konci tábora pak pozveme rodiče a kamarády na závěrečné vystoupení, kde předvedeme, co všechno jsme se za celý týden naučili.

A nebudou chybět ani pravé letní radovánky, tak se můžete těšit třeba na koupání v řepském bazénu!

Na **závěrečné vystoupení** Vás zveme v **pátek od 16 hodin** do společenského sálu KC Průhon.

**cena:** 2.500 Kč (v ceně je materiál, jízdné, vstupné, odborné vedení, pojištění i nějaký mls)

### co bude dítě potřebovat:

**oblečení** - pohodlné sportovní oblečení a obuv na ven vhodně podle počasí, pláštěnka, vhodné sportovní oblečení a přezutí pro pobyt uvnitř, další vybavení dle denního programu

**jídlo a pití** - nerozbitná láhev na pití, 1x - 2x malá svačina, 1x velká svačina místo oběda



### vedoucí tábora:

Kristýna Pixová, František Pytloun

### organizátor tábora:

Kulturní centrum Průhon, příspěvková organizace  
Socháňova 1220/27, Praha 6 - Řepy  
kurzy@pruhon.cz, +420 601 324 846  
www.pruhon.cz / kurzy